



INSPECȚIA MUNCII
INSPECTORATUL TERITORIAL DE
MUNCĂ ARGEȘ

COMUNICAT DE PRESĂ

În data de 28.11.2019 ora 10:00 la Casa de Cultură "Adriana Trandafir" Bascov a avut loc ședința de bilanț pentru evidențierea feedback-ului din partea elevilor, cadrelor didactice, părinților și a partenerilor din cadrul proiectului cu privire la utilitatea programului de conștientizare privind sănătatea și securitatea în muncă și de consiliere profesională în cadrul „Programului educațional privind prevenirea în mediul lucrativ și consilierea profesională timpurie a elevilor din ciclul gimnazial” - Proiectul AVE ("Asta vreau eu!") desfășurată în perioada aprilie - noiembrie 2019 la clasele a VIII-a din cadrul școlilor gimnaziale selectate din județul Argeș.

Szakacs Elena și Nedelcu Viorica, inspecori de muncă în cadrul Inspectoratului Teritorial de Muncă Argeș, au înmănat diplomele pentru premiarea elevilor participanți la concursul județean "AVE - Asta vreau eu!" din data de 25.11.2019.

Pentru secțiunea creație plastică pe tema „ABC-ul în sănătate și securitate în muncă” elevii au realizat compoziții "Măsuri de securitate în cadrul locurilor de muncă", în care au surprins echipamente de muncă, echipamente individuale de protecție, mijloace de semnalizare de securitate și sănătate în muncă etc. Premiul I a fost acordat elevelor Stana Aurelia și Stana Adelina Mirela (Școala Gimnazială nr.1 Micești). Premiul al II-lea a fost acordat elevilor Ilie Maria Mirela (Școala Gimnazială "Virgil Calotescu" Bascov) și Căprescu Nicolla (Școala Gimnazială nr.1 Micești). Premiul al III-lea a fost acordat elevilor Din Izabela Maria și Sămărescu Carmina Georgina (Școala Gimnazială "Virgil Calotescu" Bascov).

Pentru secțiunea creație literară pe tema "ABC-ul în sănătate și securitate în muncă" elevii au realizat poezii, compuneri și eseuri, în care au prezentat întâmplări legate de securitatea și sănătatea în muncă la locurile de muncă. Premiul I a fost acordat elevilor Trașcu Mario Alexandru (Școala Gimnazială nr.1 Micești) și Cristescu Marius Daniel (Școala Gimnazială "Virgil Calotescu" Bascov). Premiul al II-lea a fost acordat elevilor Vlășceanu Lavinia (Școala Gimnazială nr.1 Micești) și Boștină George Andrei (Școala Gimnazială "Virgil Calotescu" Bascov). Premiul al III-lea a fost acordat elevilor Oprescu Ciprian (Școala Gimnazială nr.1 Micești) și Bîrleanu Ionuț Marian (Școala Gimnazială "Virgil Calotescu" Bascov).

Pentru secțiunea materiale de comunicare pentru o campanie privind securitatea și sănătatea în muncă "Așa DA, așa NU!" elevii au realizat flyere, pliante și broșuri lucrate cu mijloace IT. Premiul I a fost acordat elevilor Voica Rodica Ana Maria (Școala Gimnazială "Virgil Calotescu" Bascov) și Vlășceanu Lavinia (Școala Gimnazială nr.1 Micești). Premiul al II-lea a fost acordat elevilor Voicu Patricia și Gava Cosmin (Școala Gimnazială nr.1 Micești). Premiul al III-lea a fost acordat elevilor Moise Denisa și Androne Alexandra (Școala Gimnazială nr.1 Micești).

INSPECTOR SEF,
Ion SAMOILA



Bd. Republicii, nr. 11, Pitești, Argeș
Tel.: +4 0248223408; fax: +4 0248223412
E-mail: itmarges@itmarges.ro
www.itmarges.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului